



В Пильнинском районе Нижегородской области бывший главный бухгалтер школы признана виновной в присвоении денежных средств



Собранные следователем Сергачского межрайонного следственного отдела СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора бывшему главному бухгалтеру образовательного учреждения. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение чужого имущества, вверенного виновному с использованием своего служебного положения).

Следствием и судом установлено, с июня 2019 года по июль 2020 года подсудимая из корыстных побуждений, не вносила на расчетный счет средней школы, расположенной в Пильнинском районе Нижегородской области переданные ей денежные средства, внесенные родителями учеников школы в виде родительской платы за питание учеников. Присвоив



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

указанные денежные средства, она распорядилась ими по своему усмотрению.

В результате ее противоправных действий учебному учреждению причинен имущественный вред на общую сумму свыше 700 тысяч рублей.

Приговором суда подсудимой назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев. Приговор не вступил законную силу.

06 Июля 2023

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1807103>